L6V

«{wjwunwh {wapwwtunnipjub 2008 pywywih whnwlwh piniebh dwuhb» <4
optlph 7-nn. hnndwény pnuobunnwhlb swiuubph gnpéwrlwywl nwuwywngiwb 11 pwdth 01
fudph 01 nwuh dnpwantph gény hwutnwwnywd hwinywgniibbph yepdwlnidb puwn
Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywnpgiwb hnnywébtph

{wybywé N 5 - | Grwdujwy
Unyntuwy N 11-01-01

wyn pYntd puwn dpwantiph
<L Ywrwywnnipjwl
wwhniutnwihb $nln
wjn pYntd puwn
Dﬂnwdbﬁn - uwmwnnnubnh
nwuh g
<nnywdh wayqwbnidp gnLiwnp g S
(hwquin £ %
nnwattnny) o g
S c
5 3
=] =
E :
a 3
V
1 2 3
LLNUUBLL DUUGP 11,293,862.2| 11,293,862.2 11,293,862.2
wjn pynd
LUuBUSHhY DUUGN 6,293,862.2 6,293,862.2 6,293,862.2
wjn pyntd
usL ouwugP 6,293,862.2 6,293,862.2 6,293,862.2
wjn pynd
Mwhntuinwihb dhonglbn 6,293,862.2 6,293,862.2 6,293,862.2
N2 YhvuvuuvuL UYshyutNh aonNd oukuuGN 5,000,000.0( 5,000,000.0 5,000,000.0
wyn pyntd
<pULuuuL UhansuenN 5,000,000.0( 5,000,000.0 5,000,000.0
wyn pyntd
cbuetN bl chunt@3ntuutN 5,000,000.0( 5,000,000.0 5,000,000.0
wyn pyntd
- Gtlptnh L 2hGnLpntGGEph 2hGwpwpnieinLl 5,000,000.0| 5,000,000.0 5,000,000.0

Unyntuwy 11-01-01



